
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE OFERENTÓW DO POSTĘPOWANIA 

NA „Dostawa sprzętu komputerowego i oprogramowania na 

potrzeby Filii Miejskiej Biblioteki Publicznej w Zambrowie wraz z 

instalacją i uruchomieniem” 

 

 Mając na uwadze odpowiedź zespołu projektowego przygotowującego dokumentację 

techniczną, zamawiający wyjaśnia co następuje: 

 

ZAPYTANIE OFERENTA NR 1 

Pytanie nr 1 

 
Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia w punkcie 15. Tablica Informacyjna zewnętrzna nie określił: 

1)      Przeznaczenia tablicy 
2)      Rozmiarów tablicy 
3)      Treści jakie mają być zawarte 
4)      Sposobu montażu na podłożu (montaż naścienny, wisząca, umieszczona na zewnętrznym stojaku) – 

determinuje to rodzaj materiału z jakiego ma być wykonana) 

 Czy Zamawiający może przekazać ww. informacje? 

 

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO 

 

Będzie to tablica informacyjna umieszczona na zewnątrz budynku z montażem naściennym. 

Wykonana z laminatów grawerskich. Rozmiar tablicy o wymiarach od około 1,2m wysokości do 

około 2,5m szerokość odpowiednio do zamieszczonej treści (umieszczenie tablicy powinno 

nastąpić nad wejściem do budynku i nie zasłaniać jakiegokolwiek okna). Tablica bez podświetleń. 

 

TREŚĆ: 

 

MIEJSKI OŚRODEK KULTURY W ZAMBROWIE 

 

REGIONALNA IZBA HISTORYCZNA 

 

CENTRUM WOLONTARIATU            FILIA MIEJSKIEJ BIBLIOTEKI PUBLICZNEJ 

 

Kolorystyka tablicy do uzgodnienia z inwestorem. Tablicę należy zaprojektować i przedstawić 

zamawiającemu do akceptacji. Powinna być estetyczna i czytelna z odległości 30 metrów. 

Poniżej poglądowe zdjęcie budynku celem ułatwienia wykonania i kalkulacji 

 
 

 



ZAPYTANIE OFERENTA NR 2 

Pytanie nr 1 

 

Zapytanie 1 dot. załącznik nr 7 do SIWZ pkt 3: Żaden z dostępnych w ofertach producentów  

ekranów nie spełnia wszystkich wymagań Zamawiającego, jeśli ekran ma format 4:3 to nie ma 16:9 

i na odwrót, jeżeli ma 2 formaty to instalację ponad sufitem i obudowę w innym kształcie i ze stali, 

a nie aluminium. To samo dotyczy sterowania jeśli ma wbudowane IR to nie ma RC i odwrotnie. 

Czy zamawiający dopuści ekran z jednym z formatów czyli 4:3 lub 16:9 oraz ze sterowaniem IR? 

 

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO 

 

Zamawiający dopuści urządzenie o specyfikacji: 

Format ekranu 16:9 

Sterowanie IR - niewbudowane w silnik (oczywiście z pilotem) 

 

 

 

 

 

 

      Dyrektor Miejskiego Ośrodka Kultury  

        w Zambrowie 

             mgr Marta Konopka 


